
  

pořádá v nedě l i  16 ř í jna 2011 cykloakci 

Na Báru přes Kočí 
                                    

 

Sraz ve 13 hod. u Zimního stadionu v Pardubicích 

 

Popis trasy: 
Pardubice – Nemošice – Mnětice – Tuněchody – Úhřetice – Kočí – Orel – Kunčí – Škrovád – 
rozhledna Bára II. – Sobětuchy – Markovice – Medlešice – Pardubice.  

 

Údaje o trase: Délka max. 55 km 

Zajímavosti na trase: 

Kočí: Dominantou obce Kočí, jejíž vznik je datován  kolem roku 1260  za vlády Přemysla  Otakara 
II., je kostel sv. Bartoloměje. Byl založen zakládací listinou královny Žofie, druhé manželky Václava 
IV.,  v roce 1397. Jeho staviteli jsou pravděpodobně bratři Lútkové. Jednolodní  kostel  představuje 
dílo vrcholné gotiky, na něj navazuje  dřevěná  zvonice, která  společně s barokním mostem zastu-
puje lidovou architekturu.  
Stavba  samotná  upoutá  na první  pohled. Zcela  nezvyklý  vstup  je tvořen  dřevěným  barokním  
mostem se zachovanou  dubovou konstrukcí. Masivní trámy jsou  čepovány dřevěnými kolíky, kov 
zde nenaleznete. Most  nahradil původní lávku z 15. stol., úkolem bylo překlenutí  dřívější mokřiny. 
Díky  němu  se stal  kostelík  raritou. Na most  navazuje  dřevěná  zvonice  s rozšířenou,  pětiboce  
ukončenou dolní  částí, horní  část  je uzavřena  štíhlým  osmibokým jehlancem. Celkově dosahuje 
výšky 29 metrů a je až  k zemi kryta šindelem.  

Rozhledna Bára II: je  situována  nad zrušeným  lomem  Podhůra a  tyčí se  v nadmořské výšce  
403 metrů nad mořem. Rozhledna stojí  v bezprostřední blízkosti  křemencového  skalního  útvaru,  
Čertův hrádek. V roce 2008  byla  postavena  na témže  místě stejnojmenná rozhledna. Stála však  
pouze čtyři dny, následně  byla  smetena  větrnou vichřicí. Konstrukce  architekta  Martina  Rajniše  
byla  vylepšena a  doplněna o další  bezpečnostní prvky. Díky tomu dokáže  rozhledna odolat větru 
o rychlosti 200 km/hod. Stavba  byla provedena od dubna do srpna  roku 2009. Slavnostní otevření 
se konalo 3. září 2009. Rozhledna Bára představuje trojboký jehlan a uvnitř se točí schodiště se 78 
schody. Celková výška rozhledny  je sedmnáct metrů. Z vrcholu  je krásný výhled na Železné hory, 
Orlické hory a Krkonoše. 

 

Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2011 oblasti KČT Pardubický kraj. 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV. 

 
Příjemně strávený podzimní den a krásné počasí všem přeje  

Rousková Anna – tel. 732 621 262 
  email: Rouskova@seznam.cz 

 

Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují: 

  
 

 

 


